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ΕΞΙΣΩΣΗ
Πέρασε και με το παραπάνω το τεστ ο Παναθηναϊκός του πρώτου επίσημου 
αγώνα. Δεν είναι παίξε γέλασε τα προκριματικά το ξέρουμε καλά και 
στην Ελλάδα. Ήρθε φέτος π.χ. ο αποκλεισμός στο Champions League της 
Φερεντσβάρος από ομάδα από τα Νησιά Φερόε απλά να το υπενθυμίσει.
Ο Παναθηναϊκός πήγε και έπαιξε σοβαρά, συμπαγής και καλύτερος από 
ότι αναμενόταν στη Σλοβακία. Φόβος και αναμονή για το τι θα βλέπαμε 
υπήρχε φυσικά αλλά η ομάδα του Γιοβάνοβιτς από την αρχή έδειξε πως 
είναι η καλύτερη ομάδα.
Επειδή σε τέτοια ματς καλό είναι να γίνονται διάφορες αναλύσεις, αυτό 
που σίγουρα δεν μπορεί να περάσει έτσι είναι η εμφάνιση του Χουάνκαρ.
Ο Ισπανός μπακ έχει κλείσει ήδη 3 χρόνια στον Παναθηναϊκό από τον 
Σεπτέμβριο του 2020, οπότε και ήρθε από τη Μάλαγα.
Πέρυσι έβαλε κάτω τον όποιον συναγωνισμό με 37 ματς, 1 γκολ και 
1 ασίστ. Ήταν ο αδιαφιλονίκητος keeper της αριστερής πλευράς του 
Παναθηναϊκού και γενικότερα οι κριτικές ήταν θετικές.
Άπαντες ωστόσο έλεγαν πως θα χρειαζόταν ακόμα ένας παίκτης 
προκειμένου να πιεστεί και λίγο ο Χουάνκαρ, να παίζεται και λίγο η 
θέση στην 11άδα.
Έτσι ήρθε ο Μλαντένοβιτς μια θεωρητικά αξιόπιστη λύση και από μια 
ομάδα σοβαρή όπως η Λέγκια Βαρσοβίας.
Ήρθε, ωστόσο και το πρώτο παιχνίδι της σεζόν, μάλλον, να υπενθυμίσει 
πως ο Χουάνκαρ και φέτος θα είναι ο Νο1 στις επιλογές αριστερά και 
μόνο αν το επιτρέψει αυτός μπορεί να αλλάξει κάτι στην ιεραρχία.
Δηλαδή τι άλλο να θελήσει κανείς από τον αριστερό του μπακ και μάλιστα 
στο πρώτο παιχνίδι της σεζόν. Δυο ασίστ και ένα κερδισμένο πέναλτι, 
εν ολίγοις πολύ δική του η συνεισφορά σε ποσοστό στη μεγάλη νίκη 
επί της Ντνίπρο.
Χουάνκαρ και βλέπουμε κοινώς.

ΜΟΥΡΜΟΥΡΑ
Περίεργη φέτος η κατάσταση με τα μπακ στον Ολυμπιακό. Ροντινέι, 
Ανδρούτσος, Ραμόν, Ρέαμπτσιουκ και Κίνι. Το σύνολο 5. Υπεραρκετά θα 
έλεγε κανείς ποσοτικά ακόμα και αν ο Ολυμπιακός (με την ευχή όλων) 
προχωρήσει στην Ευρώπη και μπει και σε όμιλο.
Να έχει δηλαδή παιχνίδι Κυριακή, Πέμπτη. Αλλά από την άλλη, σαν κάτι 
να λείπει. Δηλαδή υπάρχει γκρίνια για τα μπακ του Ολυμπιακού. Αν έλεγε 
κανείς να μείνει ο Ροντινέι και ο Κίνι που ήρθε πριν λίγο καιρό, να έφευγαν 
οι άλλοι 3 και να έρχονταν νέοι, ναι θα απαντούσαν πολλοί.
Βέβαια, για κάποιους ίσως και να είναι υπερβολική αυτή η άποψη μια και για 
όλους υπάρχει κάτι θετικό. Ο Ανδρούτσος είναι Έλληνας ξέρει τον σύλλογο, 
τις απαιτήσεις, την πίεση, είναι και καιρό στην ομάδα. Ο Ραμόν ας πούμε 
εξελίξιμος και ο Ρέαμπτσιουκ παίζει πάντα με όλους τους προπονητές.
Αλλά για όλους μπορεί να πει κανείς πως υπάρχει γκρίνια γιατί π.χ. το ταβάνι 
τους φαίνεται να είναι για μια ομάδα όχι με τις απαιτήσεις του Ολυμπιακού.
Ακόμα και για τον Ροντινέι αρκετά έχουν ακουστεί έως τώρα σε προετοιμασία 
και φιλικά και εν όψει των πρώτων επίσημων αγώνων.
Γράφονται και διάφορα στο εξωτερικό, πως ο Ολυμπιακός κοιτάει μπακ, 
υπάρχει φυσικά και όλο αυτό με την πρόταση στον Ρέαμπτσιουκ που 
αναμένεται.
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ΦΑΝΗΚΕ
Στην αναμονή για το πρώτο επίσημο παιχνίδι που θα είναι λογικά 
με την Ντιναμό Ζάγκρεμπ στη Νέα Φιλαδέλφεια, βρίσκονται 
άπαντες στην ΑΕΚ. Αν νομίζει κανείς πως όλα είναι cool, δεν 
έχει καταλάβει ακόμα τον Αλμέιδα. Ο κόουτς της Ένωσης 
έχει θέσει την είσοδο στους ομίλους του Champions League, 
ως στόχο τίτλου. Δηλαδή σα να κατακτά η ΑΕΚ πρωτάθλημα ή 
Κύπελλο.
Φαίνεται από αρκετά πράγματα στην προετοιμασία και τα φιλικά, 
θα είναι ακόμα ενδεικτικό και με το ματς στην Τραπεζούντα την 
Κυριακή (30/7).
Φάνηκε και από κάτι άλλο. Πρώτα από την ατάκα πως θα έχει 
καιρό να ξεκουραστεί στο μέλλον και από το γεγονός πως ήρθε 
σχετικά γρήγορα στην Αθήνα και μπήκε στις προπονήσεις. Ο 
Πινέδα.
Δεν τον άφησε καιρό στις παραλίες ο Αλμέιδα. Τον φώναξε 
πίσω γρήγορα, προκειμένου να μπει στις προπονήσεις ο 
Μεξικάνος διεθνής και να τον έχει και εκείνος στη διάθεσή του.
Και αυτό δείχνει λοιπόν πως υπάρχει η συσπείρωση για να 
μπορέσει η ΑΕΚ να μπει στους ομίλους του Champions League 
μια και ευρωπαϊκούς ομίλους τους έχει σίγουρους.
Η Ένωση θα μπει στα ματς με τους Κροάτες έτοιμη να 
υπερασπιστεί όλα όσα έχτισε στους αγωνιστικούς χώρους 
την περασμένη σεζόν, την πρώτη του Αλμέιδα στην πατρίδα 
μας, που άλλαξε πολλά.

ΕΞΕΛΙΞΗ
Μεγάλο το ματς με την Μπεϊτάρ για τον ΠΑΟΚ. Κρίνει πολλά. 
Την ηρεμία του κλαμπ εκτός από την ευρωπαϊκή του συνέχεια. 
Καλώς ή κακώς άπαντες περιμένουν από τον ΠΑΟΚ να 
περάσει την ομάδα από το Ισραήλ και στη συνέχεια να βρει 
την Χάιντουκ Σπλιτ. Ο Λουτσέσκου φαίνεται ήρεμος μετά τα 
όσα είχε πει στην προετοιμασία και τάραξαν τα νερά.
Ξέρει και ο ίδιος πως εσωτερικά είναι ίσως η πρώτη φορά 
που βλέπει τόσους παίκτες να απασχολούν άλλες ομάδες και 
το κυριότερο να το σκέφτονται και οι ίδιοι να αποχωρήσουν.
Μια από αυτές τις περιπτώσεις που ασχολήθηκε επισταμένα 
ήταν και ο Νάρεϊ. Ο Γερμανός εξτρέμ ήταν από τους 
ποδοσφαιριστές που άρεσαν πέρυσι στον κόουτς. Αντιμετώπισε 
το πρόβλημα υγείας που είχε, τώρα φαίνεται να επιστρέφει. 
Ποντάρει πολλά στον 29χρονο άσο ο προπονητής του ΠΑΟΚ, 
θέλει να είναι καλά και mentally προκειμένου να βοηθήσει 
την ομάδα του σε μια θέση που η ομάδα θέλει και παίκτη.
Η παρουσία και του Νάρεϊ όσο και όπως χρησιμοποιηθεί θα 
κρίνει αρκετά και στο ζευγάρι με την Μπεϊτάρ.
Θα είναι σημαντική εξέλιξη για τον ΠΑΟΚ να μπει καλά 
αγωνιστικά ο Νάρεϊ προκειμένου να βοηθήσει από τα άκρα, 
κομμάτι του γηπέδου, που η Ελληνική ομάδα θέλει να κάνει 
φάσεις.
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Με αλχημείες θα παρατάξει ο Τόλης Τερζής τον Αρη απέναντι στην 
Αραράτ, προκειμένου να βρει λύση στο κέντρο της άμυνας (18:00, 
Novasports 2 HD). Τα 8/11 θα είναι παίκτες του περσινού κορμού. 
Εκεί θα τοποθετηθεί ο Οντουμπάτζο πλαισιώνοντας τον Φαμπιάνο. Στα 
μεταγραφικά, ο Αντόνιο Αράντα, προϊόν των ακαδημιών της Μπαρ-
τσελόνα, έμεινε ελεύθερος και ισπανικά δημοσιεύματα μιλούν για 
ενδιαφέρον των «κίτρινων» για τον 22χρονο εξτρέμ.

«Δεν πωλείται». Η ΑΕΚ παραμένει σταθερή στην στάση της για τον Λιβάι 
Γκαρσία, τον οποίο ο Ματίας Αλμέιδα θεωρεί ως αναπόσπαστο κομμά-
τι της «κιτρινόμαυρης» επίθεσης. Η Ενωση συνεχίζει να ψάχνεται για 
κεντρικό αμυντικό, ενώ ο «Πελάδο», στο κυριακάτικο παιχνίδι με την 
Τραμπζονσπόρ θα παρουσιάσει την ενδεκάδα που λίγο – πολύ θα απο-
τελεί τη βασική για τη σεζόν. Επομένως, θα έχουμε... αποκαλυπτήρια.

Μια μέρα μετά τον θρίαμβο στο Κόσιτσε, άπαντες στον Παναθηναϊκό 
έχουν προσγειωθεί και επικεντρώνονται στη ρεβάνς της Λεωφόρου 
Αλεξάνδρας, ώστε να σφραγίσουν την επιστροφή τους σε ευρωπαϊ-
κούς ομίλους μετά από έξι χρόνια. Χαμόγελα για τις προσθήκες των 
Βιλένα – Τζούρισιτς, οι οποίοι δικαιώνουν απόλυτα τον Γιοβάνοβιτς, 
ενώ αναμένεται υγιής ανταγωνισμός για τη θέση του αριστερού μπακ 
ανάμεσα σε Χουάνκαρ – Μλαντένοβιτς.

Ευκαιρίες σε αρκετούς παίκτες έδωσε ο Ντιέγκο Μαρτίνεθ στο δυνα-
τό φιλικό με τη Ρέιντζερς, μεταξύ αυτών σε Καρβάλιο και Μαντί Κα-
μαρά. Την ίδια στιγμή, εκεί που άπαντες στον οργανισμό κινούνται για 
απόκτηση φορ (ο Μάρκος Αντρέ πιθανότατα καταλήγει στη Βαγιαδο-
λίδ) και ενός ακόμα σέντερ μπακ, ξαφνικά εμφανίζεται στο προσκή-
νιο το όνομα του 25χρονου χαφ της Κάζα Πία, Γιαν Ετέκι, παίκτη που 
είχε ο Μαρτίνεθ στη Γρανάδα.

Ευρώπη καλεί ΠΑΟΚ. Απόψε, οι «ασπρόμαυροι» αντιμετωπίζουν την 
Μπεϊτάρ Ιερουσαλήμ για το πρώτο βήμα πρόκρισης στον 3ο προκρι-
ματικό γύρο του Conference League (20:30, Novasports Prime HD). 
Παράλληλα, τα μεταγραφικά σενάρια συνεχίζονται, με τον 26χρονο 
Γάλλο εξτρέμ της Μπορντό, Ρεμί Ουντέν να συνδέεται με τον Δικέφα-
λο του Βορρά. Την περσινή χρονιά ως δανεικός στη Λέτσε σημείωσε 
3 γκολ σε 33 συμμετοχές.
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EUROPA CONFERENCE 18:00
ΙΝΤΕΡ ΚΛΑΜΠ-ΧΙΜΠΕΡΝΙΑΝ 2 -1,0 1,67
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ
Επιστροφή στις ευρωπαϊκές διοργανώσεις για την Χιμπέρ-
νιαν που ονειρεύεται παρουσία στους ομίλους. Το εμπόδιο της 
Ιντερ από την Ανδόρρα φαντάζει εύκολο, με τους Σκωτσέζους 
να ψάχνουν σκορ πρόκρισης από σήμερα.

EUROPA CONFERENCE LEAGUE 20:00
ΒΙΚΤΟΡΙΑ ΠΛΖΕΝ-ΝΤΡΙΤΑ OVER 2,75 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΑΓΟΡΑ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Μονόδρομος αποτελεί η είσοδος στους ομίλους για την Βι-
κτόρια Πλζεν και ο,τιδήποτε άλλο θα είναι αποτυχία. Πρώτο 
εμπόδιο η Ντρίτα από το Κόσοβο και αν οι Τσέχοι παρουσια-
στούν σοβαροί, η πρόκριση θα έρθει από απόψε.

EUROPA CONFERENCE LEAGUE 21:00
ΜΠΕΣΙΚΤΑΣ-ΤΙΡΑΝΑ OVER 2,75 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΕΥΚΟΛΟ ΕΡΓΟ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΤΟΥΡΚΟΥΣ
Από τα μεγάλα ονόματα της διοργάνωσης η Μπεσίκτας έχει 
βλέψεις να πάει μακρυά. Ο Αμπουμπακάρ θα ηγηθεί και φέ-
τος της επιθετικής γραμμής της ομάδας, ενώ και στα φιλικά 
έδειξε σε πολύ καλή κατάσταση. Δύσκολα τα πράγματα για 
τους Αλβανούς που θα παραταχθούν με πολύ αμυντικό πλάνο.

ΔΙΕΘΝΗ ΦΙΛΙΚΑ 14:00
ΑΤΛΕΤΙΚΟ ΜΑΔΡΙΤΗΣ-Κ ΛΙΓΚ ΣΤΑΡΣ OVER 4 2,00
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Τους αστέρες του κορεάτικου πρωταθλήματος αντιμετωπίζει 
σήμερα η Ατλέτικο Μαδρίτης. Περιοδεία στην Ασία για τους 
«ροχιμπλάνκος», με την ομάδα να προετοιμάζεται για τη νέα 
σεζόν.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 14:00
ΒΑΑΛΒΑΙΚ-ΜΑΡΣΕΪΓ OVER 3 2,00
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΚΟΡΑΡΟΥΝ ΜΕ ΑΝΕΣΗ ΟΙ ΓΑΛΛΟΙ 
Πανέτοιμη για τις ευρωπαϊκές μάχες με τον Παναθηναϊκό 
καλείται να είναι η Μαρσέιγ. Οι Γάλλοι ενισχύθηκαν αρκετά 
μεταγραφικά, με αποκορύφωμα την απόκτηση του Ομπαμε-
γιάνγκ. Κόντρα στην Βααλβάικ είναι το φαβορί και αν βρεθεί 
σε καλή μέρα θα σκοράρει πολλά γκολ.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 20:00
ΦΕΓΕΝΟΡΝΤ-ΒΙΓΙΑΡΕΑΛ OVER 2,75 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Δυνατό φιλικό τεστ δίνουν σήμερα Φέγενορντ και Βιγιαρε-
άλ. Στο σημερινό παιχνίδι θα δώσουν χρόνο σε όλους παί-
κτες και αναμένεται να παίξουν επιθετικά, καθώς δεν υπάρ-
χει άγχος. Δύο ομάδες με μεγάλη ποιότητα επιθετικά και τα 
γκολ σίγουρα έχουν αξία.

ΤΟ EUROPA 
CONFERENCE ΠΑΙΖΕΙ 
ΜΠΑΛΑ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΑ 
ΘΑ ΤΟ ΤΙΜΗΣΟΥΜΕ 
ΔΕΟΝΤΩΣ
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
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ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

Η ΚΑΛΗ
ΣΥΝΕΧΕΙΑ

Ο Παναθηναϊκός ξεκίνησε ιδανικά την πορεία του Ελληνικού ποδοσφαίρου στα φετινά προκριματικά. 
Είναι κρίσιμα τα παιχνίδια που άρχισαν. Η ΑΕΚ είναι η μοναδική που έχει σίγουρη παρουσία στους 
ομίλους ευρωπαϊκής διοργάνωσης αλλά ο Παναθηναϊκός μετά την πρώτη νίκη με τη Ντνίπρο και ο 
Ολυμπιακός με την εμπειρία, δείχνουν επίσης ικανοί να το πετύχουν.
Η Ελλάδα θέλει βαθμούς. Απελπισμένα. Κάθε νίκη μετράει.
ΠΑΟΚ και Άρης ξεκινούν και αυτοί την πορεία τους. Θα είναι σημαντικό τι θα κάνουν. Πρώτα απ’ όλα 
πρέπει να προκριθούν απέναντι σε Μπεϊτάρ και Αραράτ αντίστοιχα. Κανείς δε θέλει να σκέφτεται 
ενδεχόμενο αποτυχίας. Ο επόμενος γύρος με Χάιντουκ Σπλιτ για τον ΠΑΟΚ και Ντιναμό Κιέβου για τον 
Άρη μπορούν να περιμένουν.
Αυτό που μετράει αρχικά είναι οι προκρίσεις σε αυτούς τους γύρους και τα καλά αποτελέσματα. Νίκες 
και βαθμοί.
Του χρόνου η Ελλάδα άλλωστε είναι γνωστό από τώρα πως θα έχει μια ομάδα στα προκριματικά του 
Champions League και άλλες 3 στο Conference. Ζόρια. Που όμως δημιουργήθηκαν από τις κακές 
εμφανίσεις και πορείες των προηγούμενων ετών.
Σημαντική η συνέχεια για τις Ελληνικές ομάδες και για αυτό όλα τα βλέμματα είναι πάνω σε ΠΑΟΚ και 
Άρη που μπαίνουν στους αγώνες πριν γίνει αυτό και με Ολυμπιακό, ΑΕΚ.
Η Ελλάδα χρειάζεται τους βαθμούς.

 γραφει ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΩΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια εχθρικά...


